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Шановні колеги та гості! 

 
Національна академія правових наук України є традиційним 

співорганізатором міжнародного наукового форуму, присвяченого 
проблематиці боротьби з корупцією.  

Безумовно, ця проблема не втрачає своєї актуальності. Корупція 
поширилася на всі сфери й рівні життєдіяльності суспільства, на жаль, 
стала фактично його складовою. Вона завдає удару політичній системі, 
економіці, обороноздатності країни, підриває довіру населення щодо 
спроможності державних інституцій захищати його інтереси. У зв’язку 
із цим корупція стає однією з основних загроз національній безпеці 
України.  

Усебічне дослідження сутності, причин виникнення та стійкого 
відтворення, форм вияву корупційних діянь у сучасному українському 
суспільстві, вивчення й узагальнення досвіду антикорупційної 
діяльності в різних країнах світу, а також обґрунтування на цій 
підставі заходів, що сприяють активізації протидії зазначеному явищу, 
є важливим завданням юридичної науки, зокрема представників різних 
галузей права, правничих шкіл і практиків. 

Упровадження в Україні іноземного досвіду та рекомендацій 
міжнародної спільноти щодо підвищення ефективності протидії 
корупції потребує врахування національних історичних реалій, 
особливостей правової системи й ментальності різних верств 
населення. 

У зв’язку із цим постає завдання об’єктивно висвітлити 
структуру та зміст протидії корупційним процесам в Україні. 
Необхідно виявити негативні тенденції поширення корупції в умовах 
становлення й реформування соціальних і політичних інституцій в 
Україні на сучасному етапі її розвитку. Слід з’ясувати, чи не 
позначаються на цьому помилки державного будівництва, діяльності 
правоохоронних структур, кількість і чисельність яких збільшується, 
поряд з непомірними витратами на їх утримання.  

Переконані, що це наукове зібрання стане черговим важливим 
етапом науково-методичного розроблення дієвих механізмів протидії 
корупції, а рекомендації конференції – підґрунтям для системних 
інституційних змін, що позначаться й на рівні сприйняття проблеми 
суспільною свідомістю для належного реагування. 


